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Nyhedsbrev april 2018
Omfangsdrænet er på vej
Omkring den 20. april går entreprenør Asger Johansen i gang med at etablere omfangsdræn på ejendommen. Arbejdet vil starte ved Stradellasvej 2, og hvis alt går planmæssigt, vil det vare i alt 3-4 måneder, før projektet er helt færdigt.

Et omfangsdræn kan sammenlignes med en tagrende, som er gravet ned i jorden langs husmuren. Omfangsdrænet skal lede vand væk fra bygningen, så det ikke trænger ind i fundament og kældre. Det er generalforsamlingen, som har besluttet, at vi skal have etableret et nyt omfangsdræn ved gade-siderne på vores bygninger, så vi skåner dem bedst muligt for fugt og vand. 

Husk at kigge på opslagstavlen i din opgang – dér vil vigtig information om projektet blive slået op. 

Vi forventer, at arbejdet med omfangsdrænet bliver uden de store gener for os beboere – men skulle du alligevel opleve problemer, eller har du spørgsmål til projektet, er du som altid velkommen til at skrive til bestyrelsen på: bestyrelsen@abkv.dk eller komme til træffetid om onsdagen mellem kl. 18 og 18:30.

Hvad så med LAR-projektet/regnvandsbedene?
Generalforsamlingen har også besluttet, at foreningen skulle indgå i et samarbejde med Hofor om etablering af regnvandsbede på vores areal. Det er dét projekt, vi kalder LAR (LAR betyder ”lokal afledning af regnvand”).

Det har hele tiden været meningen, at omfangsdrænet og regnvandsbedene så vidt muligt skulle etableres samtidig eller i umiddelbar forlængelse af hinanden, så vores forening ikke er en byggeplads i længere tid end nødvendigt. 

Men nu har Hofor desværre ændret så meget i de oprindelige tegninger og planer for LAR-projektet, at projektet ikke længere ligger inden for det mandat, bestyrelsen fik af generalforsamlingen sidste år. 
Derfor vil vi indkalde til en ny ekstraordinær generalforsamling, så snart det er muligt. På den ekstraordinære generalforsamling skal vi beslutte, om vi stadig vil være med i Hofors projekt, eller om vi skal trække os ud. 

Nærmere information om LAR og ekstraordinær generalforsamling følger, så snart vi har fået de endelige tegninger og planer fra Hofor.  
Glædeligt forår og velkommen til fællesdag
Vi håber, at mange af jer møder op på forårs-fællesdagen lørdag den 5. maj. Der hænger mere information og tilmeldingslister på opslagstavlerne.
Gode hilsner, bestyrelsen
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