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Nyhedsbrev december 2016
Træet blev tændt og gløggen blev drukket
1. søndag i advent holdt vi ekstraordinær generalforsamling på plænen ved pergolaen. Juletræet blev også tændt, og der blev hygget, spist en småkage og ønsket glædelig jul. Tak til alle jer, som mødte op og var med til at skabe et hyggeligt arrangement endnu en gang.
Hvordan skal vi bruge vores have? 
På generalforsamlingen i oktober, var der en andelshaver, som foreslog, at man kunne holde en workshop om de grønne områder på vores ejendom, hvor alle interesserede kan møde op og komme med ideer og debattere, hvad vi egentlig gerne vil med vores plads.


Planlægningen af sådan en workshop er nu i fuld gang, og datoen er fastlagt til søndag den 22. januar 2016. Så sæt kryds i kalenderen hvis du gerne vil være med. Der vil blive hængt opslag op i alle opgange med mere information. Formålet med workshoppen er, at vi sammen laver et idékatalog med ting, som kan være med til at få os alle til at bruge de grønne arealer mere.
Nu har vi igen for mange cykler…
Det er snart tid til cykeloprydning på vores ejendom. Der hænger opslag i opgangene, hvor dato for mærkning og fjernelse af cykler og lignende køretøjer fremgår. Alle cykler, anhængere, knallerter osv. får sat et mærke på, og du skal huske at fjerne mærket, hvis din cykel, anhænger, knallert – eller hvad det nu er – ikke skal smides ud. Oprydningen sker på hele ejendommen; både udendørs og i kældrene. Hvis du er i tvivl om noget, er du velkommen til at kontakte bestyrelsen. 
Vil du hellere have mail end papir?
På den ekstraordinære generalforsamling blev det vedtaget, at vi nu kan tilbyde alle andelshavere, at de kan modtage det meste kommunikation fra administrator og bestyrelse på mail i stedet for som hidtil med almindelig post. Hvis du fremover gerne vil undgå papirpost og i stedet modtage nyhedsbreve, indkaldelser til generalforsamlinger, referater osv. via din mail, skal du give administrator besked om det på hendes mail: Birgitte.andersen@privatbo.dk  

Husk at oplyse den mailadresse, som du fremover vil modtage beskeder/informationer på. 

Og HUSK: Det er dit ansvar at sørge for, at administrator altid har den rigtige mailadresse til dig.
Hvis du er i tvivl om noget, er du velkommen til at skrive til bestyrelsen på mailadressen: bestyrelsen@abkv.dk 

Våde vinduer indenfor
Flere har henvendt sig til os, fordi de får kondens på indersiden af vinduerne og vand i vindueskarmene. Det er desværre et velkendt problem i vores lejligheder, og løsningen er at sørge for at lufte godt ud hver dag. Og i øvrigt tørre vinduer og karme af, når de er våde, så vandet ikke sætter sig som skader i træværket. 

Rigtig glædelig jul! Vi ser frem til et skønt år 2017 i Kongens Vænge og ønsker alle et glædeligt og lykkebringende nytår!

Mange hilsner, Bestyrelsen
bestyrelsen@abkv.dk
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