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Nyhedsbrev februar 2018
Airbnb er ikke tilladt
Her i foreningen er det ikke tilladt at leje sin lejlighed ud via Airbnb og lignende. Det står i foreningens vedtægter i §12. Når det står i vedtægterne, betyder det, at det kun kan blive lovligt, hvis det foreslås og vedtages på en generalforsamling, at vedtægten ændres. Vi har en fornemmelse af, at mange ikke ved, at det er ulovligt, og derfor gør vi hermed opmærksom på det. Fremleje og udlejning skal (som alt andet) altid følge foreningens vedtægter.

Vedtægterne kan du bl.a. finde på foreningens hjemmeside på www.abkv.dk/beboer-info/vedtaegter
Ting i opgangene skaber brandfare
Mellem jul og nytår var der brand i en opgang på Stradellasvej. Brandvæsenet mindede os om, at opgangene ikke må bruges til opbevaring. Det skal være så nemt som muligt for brandfolk og beboere at komme frem i opgangene. Desuden kan en eventuel ildebrand nemmere sprede sig, hvis der står ting og sager, som ilden kan få fat i. Kort sagt: Ingen opbevaring i opgangene!
Dine radiatorer har godt af motion
Dine radiatorer har godt af, hvis du af og til skruer op og ned for dem for at sikre, at mekanikken i dem ikke sætter sig fast. Skru helt op og helt ned et par gange lige efter hinanden – også i løbet af sommeren, hvor der ikke er varme på. Så holder du din radiator i form.
Sluk og luk ved vask og tørring

Husk at slukke lyset og lukke døren efter dig, når du forlader et vaske- eller tørrerum i kælderen. Vi vil alle sammen hellere bruge penge på andet end spildt el og varme.
Storskrald – kun i storskraldsskuret
Storskrald må kun stilles i skuret, som er ved indgangen til haven ved Stradellasvej 28. Skuret kan låses op med en almindelig opgangsnøgle. Der må ikke stilles storskrald i kældrene eller andre steder på ejendommen.
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Storskraldsskuret – det aflange brune skur for enden af Stradellasvej ud mod Verdisvej.
Træ for sig og resten for sig
Som noget nyt skal storskrald også sorteres, så noget af det kan blive genbrugt. Det betyder, at træ skal stilles for sig selv i storskralds-skuret. Derfor: Vær opmærksom på skiltene i skuret, når du stilles storskrald derned.
Sæt et forårskryds i kalenderen
Om ikke så længe står der forår i kalenderen, og vi håber, at rigtig mange af jer vil være med til den årlige forårs-fællesdag i foreningen. Traditionen tro løber den af stablen den første lørdag i maj – det vil sige lørdag den 5. maj. Vi mødes klokken 10 og plejer at slutte af ved 14-tiden. 
Gode hilsner, bestyrelsen
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