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Nyhedsbrev Januar 2018
Boligafgiften er blevet lavere

I efteråret vedtog generalforsamlingen, at boligafgiften skulle sættes ned med 3 procent fra årsskiftet. Det er nu, og derfor bliver alle andelshavere fra og med denne måned opkrævet et lidt mindre beløb end sædvanlig. 
Vask uden parfume under Tartinisvej 28
Det blev også besluttet på generalforsamlingen, at ét af foreningens vaskerier skulle gøres parfumefrit. Derfor er det nu forbudt at bruge vaske- og skyllemiddel med parfume i det vaskeri, som er i kælderen ved Tartinisvej 28. Hvis du vil bruge vaske- eller skyllemiddel med parfume, skal du bruge et af foreningens andre vaskerier.  
Nej tak til rotter og andre udbudne gæster

Husk at holde kælderdøre og –vinduer lukket. Det er den nemmeste måde at undgå rotter og andre ubudne gæster i kældrene på.
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Hvem vil ikke gerne undgå svamp? 

Mange af vores lejligheder lider af kondensvand i vinduesrammer og –karme i vintermånederne. Det er vigtigt, at tørre kondensvandet væk hver dag, så der ikke dannes svamp i og omkring vinduesrammerne, og det er også vigtigt at lufte ud – helst flere gange dagligt. Også selvom det er koldt udenfor. 
Hofor laver prøveboringer

Midt i januar vil Hofor lave nogle boringer i jorden fire steder på ejendommen. Det er en forberedelse til det LAR-projekt, som for længst er blevet vedtaget i foreningen. LAR betyder ’lokal afledning af regnvand’, og bestyrelsen vil løbende informere mere om projektet, når det går i gang for alvor.
Glædeligt nytår!
Vi håber, at alle er kommet godt ind i det nye år og vi ønsker hermed et glædeligt 2018! 

Bestyrelsen
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