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Nyhedsbrev juli 2017
Tak for en skøn forårs-fællesdag
Traditionen tro blev der luget og plantet til den store guldmedalje på fællesdagen i maj. Men der blev også spredt flis, samlet bord/bænkesæt og lavet pallemøbler til haven på bagsiden af Stradellasvej. Vi har vist aldrig før været så mange mennesker samlet på en fællesdag. Tak for en rigtig hyggelig dag! 
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De nye pallemøbler, som blev lavet på fællesdagen, er sat op rundt omkring i haven bag Stradellasvej.
Skulle vi ikke have nye omfangsdræn?
Jo! Det blev besluttet på generalforsamlingen i efteråret, at der skal etableres nye omfangsdræn langs vores bygninger på gadesiden af Tartinisvej og Stradellasvej. Projektet har været sendt i udbud, og i øjeblikket bliver der forhandlet med entreprenører. Vi vil selvfølgelig informere yderligere, så snart vi har noget relevant at oplyse om.
Hent lidt olie, hvis trinnet trænger
Er dit dørtrin ud til altanen blevet tørt og trist at se på? Du er velkommen til at hente lidt olie til at behandle det med nede hos Bjarne på kontoret.
Hvordan tørrer man tøj om sommeren?

Tørrerummene i kældrene er ikke særlig effektive om sommeren, når der ikke er varme på radiatorerne. Du kan eventuelt bruge tørrestativerne på græsplænen mellem blokkene i stedet for.
Regnvandsafledning vedtaget
Den 17. maj holdt vi ekstraordinær generalforsamling, og dem, som var mødt op eller havde afleveret en fuldmagt, besluttede, at foreningen skal deltage i et projekt, der skal sikre bedre afledning af regnvand på vores ejendom. Alle andelshavere har modtaget et referat fra administrator, og der er mere information om projektet på www.abkv.dk. Alle vil selvfølgelig få mere information, når der er nyt om, hvornår projektet bliver sat i værk osv.
God sommer
Vi vil ønske alle en rigtig dejlig sommer! Både ude i verden og hjemme i vores skønne forening. 
Mange sommerhilsner, Bestyrelsen
bestyrelsen@abkv.dk
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