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Nyhedsbrev maj 2018
Tak for en god og hyggelig fællesdag

Som sædvanlig holdt vi forårs-fællesdag den første lørdag i maj. Vejret var smukt og humøret højt. Det var en hyggelig dag, hvor vi fik malet, plantet, luget, hamret og hygget til den store guldmedalje. Tak til jer, som mødte op. Vi synes, at vores fællesdage er en skøn tradition og en god mulighed for at komme i snak med naboer, man måske ikke før har mødt eller haft lejlighed til at tale med. Det så ud til, at store og små hyggede sig, og vi glæder os til efterårs-fællesdagen 1. september. 
Nej tak til LAR-projektet
7. maj holdt vi ekstraordinær generalforsamling om LAR-projektet. Tak til jer, som deltog – enten ved at være til stede eller ved at sende en fuldmagt. Resultatet af afstemningen blev nej, hvilket betyder, at vi nu har takket nej til, at Hofor kan gennemføre projektet på vores ejendom. Alle andelshavere vil modtage et referat af generalforsamlingen fra administrator.
Skal her virkelig se sådan ud?
Vi har fået henvendelser fra andelshavere, som er ærgerlige over, at nogle beboere bruger vores fælles arealer som skraldeplads og askebæger. Flere har bedt os om at gøre opmærksom på, at alle der bor her, har et ansvar for, at her er pænt og rart at være.
Cigaretskodder, vatrondeller, plastik og andet affald, skal naturligvis ikke efterlades på jorden, græsset eller fliserne. Cigaretter skal ikke skoddes foran opgangene og efterlades på fliserne, og selvfølgelig må man ikke smide skrald, cigaretskodder eller noget som helst andet ud over sin altan. Vi har ret nem adgang til at komme af med vores affald på den rigtige måde, og det er så ærgerligt, at nogle få ødelægger det for de mange. Vi opfordrer hermed – endnu en gang – til, at cigaretskodder og affald i enhver afskygning smides i de dertil indrettede affaldscontainere i stedet for at lande på vores fælles arealer eller de omkringboendes altaner. Vi har nogle ansatte på ejendommen – deres opgave er ikke at rydde op efter folk, der bor her. Det ansvar har vi selv hver især. 
Det er nemt at sige, at skrald på vores ejendom kommer fra folk, der ikke bor her. Det gør det sikkert også. Men omvendt ved de fleste nok godt, at det også kommer fra folk, der bor her. Lad os nu bare alle sammen rydde op efter os selv. Det skader i hvert fald ikke.
Omfangsdrænet er godt på vej
Etableringen af omfangsdrænet langs husmuren er i fuld gang på Stradellasvej. Projektet skrider godt fremad. Dog har det vist sig, at vores kældertrapper i sin tid er bygget uden tværvæg under. Derfor falder de sammen, når der nu graves ud, og genetableringen tager derfor lidt længere tid end beregnet. Hold øje med vigtige informationer på opslagstavlen i din opgang. Der hænger bl.a. en foreløbig tidsplan, så du kan se, hvornår cykelstativerne ved din opgang skal være ryddet for cykler. 
Fortsat glædeligt forår
Vi vil gerne minde om, at grillarealet i pergolaen mellem blokkene frit kan benyttes, blot man viser hensyn til dem, som bor omkring. Det er forbudt at grille på altanerne – men brug gerne pergolaen.

Mange hilsner, 
bestyrelsen
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