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Nyhedsbrev marts 2017
Rygning er forbudt i opgange og kældre
Vi vil gerne gøre opmærksom på, at rygning er forbudt i både opgange og kældre på hele ejendommen. Disse fællesområder er arbejdsplads for vores ansatte, og derfor er rygning ifølge loven forbudt. Desuden er der nogle, som føler sig generet af, at der lugter af røg i deres opgange, i vaskerum osv.
Kontoret er også åbent fredage 11:30-12 
Nogle af jer har efterspurgt en ekstra ugentlig kontortid, hvor Bjarne kan træffes. Det indfører vi nu som et forsøg. Det bliver fredag fra klokken 11:30-12. Hvis det viser sig, at ingen bruger denne træffetid, afskaffer vi den igen.

Hvad skal vi bruge haven til….
Den 22. januar var alle andelshavere inviteret til workshop i festlokalet. Workshoppen handlede om, hvad vi skal bruge græsplænen bag Stradellasvej og vores øvrige udendørs fællesarealer til. En lille flok på omkring 10 mennesker mødte op og brugte et par timer på at snakke om ideer til de grønne områder. Der er siden blevet lavet et idékatalog, og bestyrelsen arbejder nu videre med de mange gode forslag.
Storskrald må kun stilles i skuret
Der må ikke stilles storskrald i kældrene eller nogen som helst andre steder på ejendommen. Storskralds-skuret er eneste undtagelse! Skuret er at finde ved indgangen til havesiden af Stradellasvej – i enden ved Verdisvej. Her må storskrald placeres.

Storskrald afhentes torsdage i lige uger
Bjarne har overtalt kommunen til, at vi igen får afhentet storskrald på et fast tidspunkt. Fremover bliver storskrald hentet hver anden uge – helt præcist på torsdage i lige uger. 

Virker din cykel?
Der står en hel del ubrugelige cykler i kældrene og i cykelstativerne rundt omkring på ejendommen. Cykler som er i meget dårlig stand, og som åbenlyst ikke kan bruges til at cykle på. Disse cykler skal fjernes, for her er brug for mere plads til alle dem, som har cykler, de bruger og gerne vil have en p-plads til. Hvis du vil beholde dit ’cykel-lig’, må du opbevare det i dit kælderrum eller i din lejlighed – ikke på fællesarealerne!

Ekstraordinær generalforsamling om regn
Som vi har lovet generalforsamlingen, har vi arbejdet videre med grønne løsninger i forhold til afledning af regnvand på vores matrikler. Vi er nu nået så langt, at vi vil bede jer om at tage stilling til et konkret projekt. Derfor holder vi ekstraordinær generalforsamling onsdag 17. maj kl. 18:30.
Det vil selvfølgelig være muligt for alle andelshavere at læse meget mere om projektet i god tid inden generalforsamlingen. 

Få din post på mail
Husk at du har mulighed for at modtage den post, der kommer fra administrator, på mail i stedet for på papir i postkassen. Det gælder fx indkaldelser til generalforsamlinger, varmeregnskab osv. Du skal blot skrive en mail til Birgitte.Andersen@privatbo.dk om, at du fremover ønsker at modtage digital post, så sparer vi både papir og porto. 
Mange forårshilsner, Bestyrelsen
bestyrelsen@abkv.dk
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