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Nyhedsbrev november 2016
Tak for sidst
Årets ordinære generalforsamling i andelsforeningen løb af stabelen den 26. oktober. Referat er på vej til alle andelshavere. Tak til alle jer, der mødte op. Vi synes, det er skønt med så mange gode debatter og ideer. Vi arbejder videre med det hele. Vi vil også gerne takke de mange, som havde sørget for at sende en fuldmagt, fordi de ikke kunne deltage personligt. Det er skønt at bo i en forening med så stort engagement og så stor interesse for det, der foregår hos os.
Ideer, ris, ros, gode og dårlige oplevelser…

Send det til os… Vi vil gerne hjælpe med alt, vi kan og handle på ting, der skal ændres. For at vi kan det, har vi har brug for at vide, når nogen har dårlige oplevelser, noget at klage over eller blot en god idé. Vi laver ikke bestyrelsesarbejde i døgndrift, men vi bestræber os altid på at svare på henvendelser så hurtigt, vi kan.  
Kryds til kalenderen søndag 27. november

Der er to gode grunde til at sætte et stort kryds i kalenderen søndag den 27. november kl. 16: 

Juletræet tændes

Traditionen tro tænder vi juletræet ved siden af pergolaen på græsplænen mellem blokkene. Vi byder på et glas gløgg eller saft, en småkage og forhåbentlig god julestemning. 

Beslutninger træffes  
Samtidig afholder vi en kort ekstraordinær generalforsamling, hvor vi skal tage stilling til de forslag fra den ordnære generalforsamling, som kræver en ekstraordinær. Alle andelshavere har fået en indkaldelse i postkassen.
Omfangsdræn

En af de store ting, som blev vedtaget på generalforsamlingen, er, at vi skal have etableret nye omfangsdræn på opgangssiden af vores bygninger på både Tartinis- og Stradellasvej. Vi er glade for opbakningen til dette projekt, for det er godt og vigtigt for vores ejendom, at det bliver gjort. Vi sætter gang i udbudsrunden på projektet i januar og vil selvfølgelig sørge for løbende at informere, når der er noget relevant at dele med jer alle.

Gå til Bjarne, hvis varmen driller
Hvis du har problemer med dine radiatorer, skal du kontakte Bjarne i hans kontortid. Det er vigtigt, at du ikke selv begynder at ’rode’ med radiatorerne. 
Hold varmen inde og rotterne ude
Nu da der er blevet tændt for varmen, er det ekstra vigtigt, at døre og vinduer til tørrekældrene holdes lukkede. Der er nemlig også varme på i de rum, og varmen skulle gerne blive derinde, så vi ikke i unødigt fyrer for gråspurvene. Desuden kommer rotter ind i kældrene, hvis døre og vinduer er åbne.

Den nemme vej til at holde varmen inde og rotterne ude: Luk kælderdørene efter dig selv og andre – og åbn ikke vinduerne i kældrene!  

Vi håber, vi ses til juletræstænding og ekstraordinær generalforsamling den 27. november kl. 16.
Mange hilsner, Bestyrelsen
bestyrelsen@abkv.dk
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